



Эти военные участвуют в разных миротворческих миссиях в других странах. Военные миротворцы проходят профессиональную подготовку, они готовы в любой момент прийти на помощь людям в горячих точках

С 20 ноября по 25 декабря проходит акция «Поздравь российского миротворца». В акции приняли участие учащиеся 3-4 классов ГБОУ СОШ пос Октябрьский. В рамках акции ребята изготовили поздравительные открытки своими руками. Сам процесс написания открыток сопровождался презентациями, социальными видеороликами и звукозаписями с солдатскими и военными песнями. Для всех ребят это был первый опыт написания поздравительной открытки для солдата -миротворца.

Мы преклоняемся пред вами, миротворцы России!

Восхищаемся вашим светлым умом!

Вы мир храните от Москвы и до Сибири,

Ведь наша страна – это наш дом!

И пусть вашу волю, враг не сломит,

Не сможет на своем он настоять,

И никогда на свою сторону не склонит,

И не посмеет в нашу сторону стрелять!

С праздником!



*Классный руководитель 3-4 класса С.М. Тупоносова*

